

# SVA SI LIJEPA

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE  
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

*Nedjelja, 3. travnja 2011. - God. II - Broj 33*

## 4. KORIZMENA NEDJELJA - (A)

### *Iz današnjeg Evanđelja (Iv 9, 1-41)*

Prolazeći ugleda čovjeka slijepa od rođenja. Zapitaše ga njegovi učeniци: »Učitelju, tko li sagriješi, on ili njegovi roditelji te se slijep rodio?« Odgovori Isus: »Niti sagriješi on niti njegovi roditelji, nego je to zato da se na njemu očituju djela Božja.« »Dok je dan, treba da radimo djela onoga koji me posla. Dolazi noć, kad nitko ne može raditi. Dok sam na svijetu, svjetlost sam svijeta.« To rekavši, pljune na zemlju i od pljuvačke načini kal pa mu kalom premaza oči. I reče mu: »Idi, operi se u kupalištu Siloamu!« – što znači »Poslanik«. Onaj ode, umije se pa se vrati gledajući. Susjedi i oni koji su ga prije viđali kao prosjaka govorili su: »Nije li to onaj koji je sjedio i prosio?« Jedni su govorili: »On je.« Drugi opet: »Nije, nego mu je sličan.« On je sam tvrdio: »Da, ja sam!« Nato ga upitaše: »Kako su ti se otvorile oči?« On odgovori: »Čovjek koji se zove Isus načini kal, premaza mi oči i reče mi: 'Idi u Siloam i operi se.' Odoh dakle, oprah se i progledah.« Rekoše mu: »Gdje je on?« Odgovori: »Ne znam.« Tada odvedoše toga bivšeg slijepca farizejima. A toga dana kad Isus načini kal i otvori njegove oči, bijaše subota. Farizeji ga počеше iznova ispitivati kako je progledao. On im reče: »Stavio mi kal na oči i ja se oprah – i evo vidim.« Nato neki između farizeja rekoše: »Nije taj čovjek od Boga: ne pazi na subotu.« Drugi su pak govorili: »A kako bi jedan grešnik mogao činiti takva znamenja?« I nastade među njima podvojenost. Zatim ponovno upitaju slijepca: »A što ti kažeš o njemu? Otvorio ti je oči!« On odgovori: »Prorok je!« Židovi ipak ne vjerovahu da on bijaše slijep i da je progledao dok ne dozvaše roditelje toga koji je progledao i upitaše ih: »Je li ovo vaš sin za kojega tvrdite da se slijep rodio? Kako sada vidi?«

Njegovi roditelji odvrte: »Znamo da je ovo naš sin i da se slijep rodi-  
o. A kako sada vidi, to mi ne znamo; i tko mu je otvorio oči, ne zna-  
mo. Njega pitajte! Punoljetan je: neka sam o sebi govori!« Rekoše  
tako njegovi roditelji jer su se bojali Židova. Židovi se doista već bija-  
hu dogovorili da se iz sinagoge ima izopćiti svaki koji njega prizna  
Kristom. Zbog toga rekoše njegovi roditelji: »Punoljetan je, njega pi-  
tajte!« Pozvaše toga po drugi put čovjeka koji bijaše slijep i rekoše  
mu: »Podaj slavu Bogu! Mi znamo da je taj čovjek grešnik!« Nato im  
on odgovori: »Je li grešnik, ja ne znam. Jedno znam: slijep sam bio, a  
sada vidim.« Rekoše mu opet: »Što ti učini? Kako ti otvori oči?« Od-  
govori im: »Već vam rekoh i ne poslušaste me. Što opet hoćete čuti?  
Da ne kanite i vi postati njegovim učenicima?« Nato ga oni izgrdiše i  
rekoše: »Ti si njegov učenik, a mi smo učenici Mojsijevi. Mi znamo da  
je Mojsiju govorio Bog, a za ovoga ne znamo ni odakle je.« Odgovori  
im čovjek: »Pa to i jest čudnovato da vi ne znate odakle je, a meni je  
otvorio oči. Znamo da Bog grešnike ne uslišava; nego je li tko bogo-  
bojazan i vrši li njegovu volju, toga uslišava. Odvijeka se nije čulo da  
bi tko otvorio oči slijepcu od rođenja. Kad ovaj ne bi bio od Boga, ne  
bi mogao činiti ništa.« Odgovore mu: »Sav si se u grijesima rodio, i ti  
nas da učiš?« i izbacije ga. Dočuo Isus da su onoga izbacili pa ga nađe  
i reče mu: »Ti vjeruješ u Sina Čovječjega?« On odgovori: »A tko je taj,  
Gospodine, da vjerujem u njega?« Reče mu Isus: »Vidio si ga! To je  
onaj koji govori s tobom!« A on reče: »Vjerujem, Gospodine!« I baci  
se ničice preda nj. Tada Isus reče: »Radi suda dođoh na ovaj svijet: da  
progledaju koji ne vide, a koji vide, da oslijepi!« Čuli to neki od fari-  
zeja koji su bili s njime pa ga upitaju: »Zar smo i mi slijepi?« Isus im  
odgovori: »Da ste slijepi, ne biste imali grijeha. No vi govorite:  
'Vidimo' pa grijeh vaš ostaje.«

Riječ Gospodnja.

### ***Kratka misao uz Evanđelje 4. korizmene nedjelje***

Krštenje je voda koja daruje svjetlost i novi život. Korizmene pouke  
su kršteničke kateheze, koje slijede svijetle opise sv. Ivana, evanđe-  
liste i teologa. Krštenje nas priljubljuje Isusu, glasniku Božjemu,  
koji govori: "Ja sam svjetlo svijeta". U tome smislu i korizma je po-  
put našega vlastitog života: radosno i naporno hodočašće prema  
svjetlu, koje ostavlja tamu iza svojih leđa.

## **TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA**

(M – Molve //R – Repaš//KMB – Kapela Majke Božje//  
SK - Sestarska kapela)

### **Nedjelja 3.4. — 4. korizmena; >>Repaš - Zbor u 19h**

M 9.30 h za župu i župljane  
M 19 h + Đuro i Mara Kovačić  
R 11 h + Nikola Kovačić i roditelji

### **Ponedjeljak, 4.4. — Sv. Izidor**

M 19 h + Đuro Franjo

### **Utorak, 5.4. — Sv. Vinko Fererski**

M 19 h + Marija Kokša i ostali pokojni iz obitelji

### **Srijeda, 6.4. — Sv. Irenej - Molve - Proba zбора u 19h**

M 19 h + Ivan i Marta Horvat

### **Četvrtak, 7.4. — Sv. Ivan de la Salle**

M 19 h + Ana Sabolović

### **Petak, 8.4. — Sv. Dionizije**

R 15h + Ob. Paša, Frančić; Milka Baruškin  
M 19 h + Ob. Kolar i Kolarić

### **Subota, 9.4. — Sv. Maksim**

M 19 h + Josip Šadek i roditelji; Marija Kovačić

**Velika ispovijed u Hlebinama u 15h i u Sigetcu u 16h**

### **Nedjelja 10.4. — 5. korizmena; >>Repaš - Zbor u 19h**

M 9.30 h za župu i župljane  
M 19 h + Đuro Cenkovčan i roditelji  
R 11 h + Ob. Ivančan

**Velika ispovijed u Ždali u 15h i u REPAŠU U 16h**

**SVI TERMINI ZA VEZANE SVETE MISE U ŽUPNOJ CRKVI POPUNJENI SU DO  
KRAJA GODINE. PRIMAJU SE SAMO NEVEZANE MISNE INTENCIJE ZA KOJE SE  
SVETA MISA PRIKAZUJE U NAŠEM FRANJEVAČKOM SAMOSTANU.**

## **OSTALE OBAVIJESTI**

### **PROBA PJEVANJA**

*Probe pjevanja održavaju se nedjeljom u Repašu u 19 sati, a srijedom u 19 sati u Molvama. Novi zborashi su dobrodošli!*

### **KRIŽNI PUT**

*Kroz korizmeno vrijeme molit ćemo križni put pola sata prije večernje svete mise. U župnoj crkvi križni put bit će petkom i nedjeljom u 17.30, a u Repašu petkom u 15 sati.*

### **ŽUPNA KATEHEZA**

*Župna kateheza u narednom tjednu održava se prema rasporedu.*

### **SASTANAK FSR-a**

*Danas u nedjelju, 3. travnja u 14 sati, u našem samostanu bit će redoviti sastanak Franjevačkog svjetovnog reda.*

### **VELIKA ISPOVIJED U NAŠOJ ŽUPI**

*Velika ispovijed u Repašu bit će 10. travnja u 16 sati.*

*Velika ispovijed u Molvama bit će 16. travnja u 17 sati*

*Sve ostale termine velikih ispovijedi u okolnim župama objavljuivat ćemo u našem listiću, kako bi svi imali prilike za uskrсну svetu ispovijed.*

### **KORIZMENO ODRICANJE**

*Kroz vrijeme korizme potaknuti smo vršiti djela pokore i odricanja. U tu svrhu svoje darove (namirnice i higijenske potrepštine) za potrebne s područja župe, možete donositi u župni ured ili ostaviti u sakristiji naših crkava. U crkvama su smještene i posebne škrabice za tu namjenu s natpisom: MOJE KORIZMENO ODRICANJE.*